



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ και ΘΡΗΣΚ/ΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤ/ΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ-Β' ΑΘΗΝΩΝ

**2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ**

Π.Π. Γερμανού 23  
15235 ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ  
Τηλέφωνο: 2108043291  
Fax: 2108043291  
email: [mail@2dim-vriliss.att.sch.gr](mailto:mail@2dim-vriliss.att.sch.gr)

Βριλήσσια, 10 Σεπτεμβρίου 2021

**ΠΡΟΣ**

Τους κ.κ. Γονείς και Κηδεμόνες  
του 2<sup>ου</sup> Δ.Σ. Βριλησσιών

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

Με την ευκαιρία της έναρξης της σχολικής χρονιάς, σας ευχόμαστε υγεία, δύναμη, υπομονή και αισιοδοξία.

Όπως ήδη γνωρίζετε, η κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στην κοινωνικοοικονομική ζωή της χώρας γενικότερα και στην εκπαιδευτική πραγματικότητα ειδικότερα είναι ιδιαίτερα δύσκολη.

Υπάρχουν πολλές αλλαγές σχετικές με λειτουργικά θέματα του σχολείου, τις οποίες καλούμαστε να κατανοήσουμε και να εφαρμόσουμε. Η προσαρμογή όλων μας- μαθητών και μαθητριών, εκπαιδευτικών, γονέων – στις συνθήκες που θα επικρατήσουν από 13 Σεπτεμβρίου 2021 στα σχολεία όλης της χώρας με απόφαση του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων κρίνεται αναγκαία τόσο για την προάσπιση της δημόσιας υγείας όσο και για την ομαλή και απρόσκοπτη λειτουργία των σχολικών μονάδων. Εμείς, ως σχολική κοινότητα, είμαστε έτοιμοι να αντιμετωπίσουμε την κατάσταση, θέτοντας ως προτεραιότητά μας την επίτευξη και διατήρηση μιας ασφαλούς σχολικής καθημερινότητας. Χρειαζόμαστε, όμως, απαραίτητως και τη δική σας σταθερή συνεργασία έτσι ώστε όλοι μαζί με ψύχραιμη στάση, διαρκή επαγρύπνηση και υψηλό αίσθημα ευθύνης να συμβάλουμε στην υλοποίηση του κοινού μας στόχου.

Παράλληλα, όμως, με όλα τα παραπάνω, η ορθή διαχείριση της κρίσης που ταλανίζει και τη χώρα μας προσφέρει και αυτή άπειρες ευκαιρίες που θα βοηθήσουν τα παιδιά μας να αναπτύξουν σε μεγάλο βαθμό τη συναισθηματική και κοινωνική νοημοσύνη τους, αρετές απαραίτητες για την υγιή ανάπτυξη της προσωπικότητάς τους και για την αποτελεσματική λειτουργία και δράση τους πρωτίστως ως κοινωνικών όντων.

## 1. Γενικές Οδηγίες

✓ Η σχολική ημέρα ξεκινά στις 08.15' π.μ. Οι είσοδοι για τους μαθητές/μαθήτριες θα ανοίγουν στις 08:00' και θα παραμένουν ανοικτές μέχρι 08:15'. Πιστεύουμε ότι θα μεριμνήσετε, ώστε τα παιδιά σας να βρίσκονται στο Σχολείο πριν από το χτύπημα του πρωινού κουδουνιού. Γνωρίζετε και από τις προηγούμενες σχολικές χρονιές ότι κάθε καθυστέρηση δημιουργεί σοβαρά προβλήματα στην ομαλή λειτουργία του Σχολείου. Η ιδιαιτερότητα της φετινής χρονιάς απαιτεί να είμαστε πολύ συνεπείς στην τήρηση των γενικών κανόνων του σχολείου. Πιστεύουμε πως θα έχουμε τη βοήθειά σας, ώστε να επιτελέσουμε απρόσκοπτα το έργο μας. Μαθητές/τριες που δεν μπορούν να προσέλθουν στις 8.15' για κάποιους σοβαρούς λόγους, θα προσέρχονται στο σχολείο στις 9:40' από την είσοδο της Αθανασίου Διάκου. Ταυτόχρονα, σας παρακαλούμε να αποχωρείτε από το Σχολείο, όταν το παιδί σας εισέρχεται στο προαύλιο. Η παραμονή σας στον πεζόδρομο δημιουργεί ποικίλα προβλήματα. Άλλωστε η πρωινή προσευχή δε θα γίνεται πλέον στο προαύλιο και δε θα πραγματοποιούνται ανακοινώσεις από μικροφώνου, όπως συνηθιζόταν.

✓ Σε περίπτωση αδιαθεσίας ή ατυχήματος μαθητή/τριας θα σας ειδοποιεί άμεσα εκπαιδευτικός του σχολείου για την παραλαβή τους και το χρονικό διάστημα μέχρι την αποχώρηση θα παραμένουν σε ειδικά διαμορφωμένους χώρους του Σχολείου. Για τον λόγο αυτό, εάν υπάρχει κάποια **αλλαγή στους αριθμούς τηλεφώνων** ή/και των ηλεκτρονικών σας διευθύνσεων (e-mail), σας παρακαλούμε να ενημερώσετε το Σχολείο.

✓ Είναι πολύ σημαντικό, προκειμένου να μειωθούν οι πιθανότητες μετάδοσης του ιού, ο καθένας από μας προσωπικά να αντιμετωπίσει το πρόβλημα με ιδιαίτερη ευαισθησία. Για τον λόγο αυτό σας συστήνουμε, όπου είναι δυνατό, πριν αποχωρήσουν τα παιδιά σας από το σπίτι, να πραγματοποιείται προληπτικά μια θερμομέτρηση. Παιδιά που εμφανίζουν πυρετό ή και άλλα συμπτώματα συμβατά με τη λοίμωξη Covid-19 απαγορεύεται να προσέρχονται στο σχολείο.

✓ Θερμή παράκληση να ενημερώνετε άμεσα το Σχολείο σε περίπτωση που εκδηλωθεί κάποιο κρούσμα στο οικείο περιβάλλον του/της μαθητή/τριας που φοιτά στο Σχολείο μας.

✓ Το πρωί θα συνοδεύετε τα παιδιά σας μέχρι τις εισόδους των δύο κτηρίων. Ειδικότερα, για την προσέλευση και αποχώρηση των μαθητών θα διαβάσετε παρακάτω σε ξεχωριστή παράγραφο.

✓ Μετά τη λήξη του πρωινού προγράμματος κανείς μαθητής/τρια δε θα παραμένει στο προαύλιο του Σχολείου, γιατί η παραμονή του εκεί χωρίς επιτήρηση εγκυμονεί κινδύνους για ατυχήματα. Για τον λόγο αυτό, θερμή παράκληση να παραλαμβάνετε τα παιδιά σας την προκαθορισμένη ώρα.

✓ Κατά την προσέλευση φροντίζουμε (όπως θα συμβαίνει και στην αποχώρηση) να τηρούνται οι προβλεπόμενες αποστάσεις ασφαλείας. Παρακαλούμε θερμά να είστε ιδιαίτερα προσεκτικοί και συνεπείς, αποτελώντας εσείς το ζωντανό παράδειγμα ασφαλούς συμπεριφοράς, διευκολύνοντας έτσι και το έργο του σχολείου. Στα δύο προαύλια θα βρίσκονται οι εκάστοτε εφημερεύοντες, οι οποίοι και θα υποδέχονται τα παιδιά. Τα παιδιά θα συγκεντρώνονται στους ειδικά οριοθετημένους χώρους των δύο προαυλίων.

✓ Θεωρούμε δεδομένο ότι οι μαθητές /μαθήτριες έχουν πλέον εξοικειωθεί με όλους τους κανόνες υγιεινής που προβλέπονται.

✓ Η χρήση μάσκας είναι υποχρεωτική σε όλους τους χώρους του σχολείου. Κανένας μαθητής και καμία μαθήτρια δε θα εισέρχεται στο κτήριο χωρίς τη χρήση μάσκας. Όπως αντιλαμβάνεστε το μέτρο αυτό αποσκοπεί στο να διαφυλάξει τόσο την υγεία των παιδιών σας, όσο και των αγαπημένων σας προσώπων. Σε περίπτωση που για κάποιο λόγο το παιδί σας αρνείται να χρησιμοποιήσει τη μάσκα, όπως προβλέπεται από τις επίσημες οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, θα του απαγορεύεται να εισέρχεται στο σχολείο και θα ενημερώνεστε άμεσα.

## **2. Προσέλευση και αποχώρηση μαθητών/μαθητριών**

Διατηρούμε για το σύνολο της μαθητικής κοινότητας την ίδια ώρα προσέλευσης και αποχώρησης όπως ίσχυε μέχρι τώρα (8:00 – 8:15 και 13:15). Κάθε άλλη επιλογή θα ήταν δυσλειτουργική για πάρα πολλές οικογένειες.

Για όλη την περίοδο που είναι επιβεβλημένο να εφαρμόζονται τα μέτρα ασφάλειας δημιουργούνται τέσσερις (4) είσοδοι προσέλευσης και αποχώρησης των παιδιών:

- 1) Η είσοδος που βρίσκεται επί της Αθανασίου Διάκου ακριβώς δίπλα από το προαύλιο του Νηπιαγωγείου, θα χρησιμοποιείται από το σύνολο των μαθητών-μαθητριών της ΣΤ τάξης.
- 2) Η είσοδος που βρίσκεται στο προαύλιο του νέου κτηρίου επί της Κυπρίων Αγωνιστών, θα χρησιμοποιείται από τα παιδιά της Δ' και Ε' τάξεων.
- 3) Η είσοδος που βρίσκεται στο προαύλιο του παλαιού κτηρίου επί της Κυπρίων Αγωνιστών θα χρησιμοποιείται από τους μαθητές-μαθήτριες των Α' και Β' τάξεων.

- 4) Η είσοδος που βρίσκεται επί της Π.Π. Γερμανού θα χρησιμοποιείται από τα παιδιά της Γ' τάξης.

### 3. Διενέργεια αυτοδιαγνωστικού ελέγχου

Η διενέργεια αυτοδιαγνωστικού ελέγχου (self-test) είναι υποχρεωτική για τους/τις μαθητές/τριες όλων των σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Εξαιρούνται του μέτρου, τα παιδιά που έχουν ιστορικό νόσησης εντός του τελευταίου 6μήνου. Η είσοδος των μαθητών/μαθητριών στο σχολείο γίνεται με επίδειξη και όχι προσκόμιση βεβαίωσης αρνητικού αποτελέσματος.

Ο υποχρεωτικός αυτοδιαγνωστικός έλεγχος διενεργείται δύο φορές την εβδομάδα, προ Τρίτης και Παρασκευής και έως είκοσι τέσσερις (24) ώρες πριν από την προσέλευση στη σχολική μονάδα.

Κατ' εξαίρεση, την πρώτη εβδομάδα λειτουργίας κάθε σχολικής μονάδας ο πρώτος αυτοδιαγνωστικός έλεγχος (self test) διενεργείται έως και είκοσι τέσσερις (24) ώρες πριν την προσέλευση στη σχολική μονάδα. Ο δεύτερος έλεγχος, συστήνεται να διενεργείται την 3η ημέρα μετά τον πρώτο σύμφωνα με τη με αρ. πρωτ. [Δ1α/ΓΠ.οικ. 53950/4-9-2021 \(Β' 4054\) ΚΥΑ](#).

Από τις 08/09/21 έως τις 17/09/2021 μπορείτε να προμηθευτείτε τα 6 δωρεάν τεστ που δικαιούται το κάθε παιδί.

### 4. Λειτουργία σχολείου:

✓ Τη Δευτέρα **13 Σεπτεμβρίου 2021 και ώρα 8:30πμ** θα πραγματοποιηθεί ο καθιερωμένος Αγιασμός για την έναρξη της σχολικής χρονιάς με βάση όμως τα νέα δεδομένα. Η τελετή θα πραγματοποιηθεί στο προαύλιο του κάτω κτηρίου με τη συμμετοχή των μαθητών και μαθητριών της Α' τάξης του σχολείου μας ΜΟΝΟ και χωρίς την συνοδεία των γονέων /κηδεμόνων. Ακολούθως, ο ιερέας με την διευθύντρια του σχολείου θα περάσουν από όλα τα τμήματα όπου θα βρίσκονται τα παιδιά με τους δασκάλους τους.

✓ Οι μαθητές, μαθήτριες θα προσέλθουν στο σχολείο στις 8:15πμ. και θα αποχωρήσουν στις 9:30π.μ. Την ίδια μέρα θα γνωρίσουν τους εκπαιδευτικούς τους. Μόνο για αυτή την εβδομάδα οι μαθητές/τριες πρέπει να έχουν μαζί τους το αποτέλεσμα του self test τη Δευτέρα 13/9/2021 και όχι την Τρίτη 14/9/2021.

✓ Από την Τρίτη 14 Σεπτεμβρίου 2021 το πρωινό σχολείο θα λειτουργήσει κανονικά από 8:00πμ έως 13:15. Την ίδια ημέρα οι

μαθητές/μαθήτριες θα προσέλθουν με τις τσάντες τους, προκειμένου να παραλάβουν το σύνολο των διδακτικών τους βιβλίων. Το υλικό το οποίο απαιτείται να χρησιμοποιηθεί στη διάρκεια της σχολικής χρονιάς θα σας σταλεί από τον κάθε εκπαιδευτικό μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

✓ Από την **Πέμπτη 16 Σεπτεμβρίου 2021 θα ξεκινήσει η λειτουργία του Ολοήμερου Σχολείου ως τις 15.00** . Για την πλήρη λειτουργία του Ολοήμερου σχολείου ως τις 16.00 θα ενημερωθείτε όταν αυτό γίνει εφικτό. Στη διάρκεια λειτουργίας του Ολοήμερου σχολείου ισχύουν τα ίδια μέτρα που ισχύουν και στο πρωινό σχολείο. Τα παιδιά που φοιτούν στο Ολοήμερο Σχολείο θα έχουν μαζί τους στην τσάντα τους κρύο γεύμα σε ατομικές συσκευασίες για να χρησιμοποιούνται αποκλειστικά από τα ίδια. Φαγητά σε δοχεία που πρέπει να συντηρηθούν στο ψυγείο και να ζεσταθούν σε μεταγενέστερο χρόνο δε θα γίνονται δεκτά.

✓ Από τη **Πέμπτη 16 Σεπτεμβρίου 2021** θα λειτουργήσει το τμήμα **Πρωινής Ζώνης**. Οι εγγεγραμμένοι μαθητές/τριες της Πρωινής Ζώνης θα προσέρχονται στη σχολική μονάδα από **07:00' -07.15' π.μ.** και θα τους υποδέχεται η υπεύθυνη εκπαιδευτικός. Ο χρόνος προσέλευσης θα τηρηθεί αυστηρά. Η είσοδος θα κλείνει το αργότερο 07:20'.

✓ Παρακαλούμε τους γονείς των **Α' και Δ'** τάξεων, να προσκομίσουν στο Σχολείο τα δελτία υγείας των παιδιών τους το συντομότερο δυνατό. Ως καταληκτική ημερομηνία ορίζεται η **30<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2021**. Ταυτόχρονα, παρακαλούμε τους γονείς των μαθητών/τριών της **Α'** τάξης να τακτοποιήσουν το συντομότερο όποια εκκρεμότητα έχει μείνει από την περίοδο των εγγραφών.

## **5. Ενημέρωση γονέων**

Είναι γεγονός ότι τα ειδικά μέτρα προστασίας μας αναγκάζουν να αλλάξουμε τρόπους επικοινωνίας και συνεργασίας. Για λόγους προστασίας είμαστε υποχρεωμένοι να χρησιμοποιήσουμε πλέον τα ηλεκτρονικά μέσα. Λόγω ιδιαιτερότητας, η πρώτη ενημέρωση των γονέων και κηδεμόνων των μαθητών/μαθητριών της Α' τάξης θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 15 Σεπτεμβρίου 2021, στο γυμναστήριο του σχολείου ως εξής: 8:15' -09:00' για τους γονείς του Α1' τμήματος και 9:15' -10:00' για τους γονείς του Α2' τμήματος. Η είσοδος των γονέων θα γίνει από την είσοδο του Σχολείου επί της Αθ. Διάκου και την εξωτερική σκάλα που οδηγεί στο Γυμναστήριο.

Τα αιτήματα για γονικές άδειες θα καταγράφονται από την επιστάτρια του σχολείου (κα Κατερίνα) και θα σας αποστέλλονται είτε μέσω παιδιού, είτε ηλεκτρονικά.

Οι γονείς και κηδεμόνες των υπόλοιπων τάξεων θα έχετε τη δυνατότητα να γνωριστείτε-συνεργαστείτε με τους εκπαιδευτικούς των τμημάτων σε μεταγενέστερο χρόνο . Για τον τρόπο θα ενημερωθείτε έγκαιρα.

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να συναντηθείτε με τη Διοίκηση του Σχολείου ή με μέλος του εκπαιδευτικού προσωπικού θα πρέπει να υπάρχει προσυνηννόηση και κατά την προσέλευσή σας υποχρεωτικά θα κάνετε χρήση της προστατευτικής μάσκας. Κανείς γονέας / κηδεμόνας δε θα εισέρχεται στο σχολείο χωρίς προγραμματισμό.

Για οποιαδήποτε αλλαγή τροποποίηση θα ενημερώνεστε με νέες ανακοινώσεις μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, αλλά και ανάρτησης στην επίσημη ιστοσελίδα του σχολείου <http://2dim-vriliss.att.sch.gr/>

*Είμαστε βέβαιοι ότι θα συνεργαστείτε μαζί μας προκειμένου να διαχειριστούμε τη νέα κατάσταση πραγμάτων και να διαφυλάξουμε την υγεία τόσο των παιδιών σας, των ατόμων του οικογενειακού σας περιβάλλοντος όσο και της εκπαιδευτικής κοινότητας.*

*Η Διευθύντρια*

*Μαρία Φακή*